

老胡一出手,首胜就到手

双核表现很给力,南钢首胜很及时



小胡功不可没 本组摄影 顾炜

昨晚,凭借双核易立和胡雪峰出色发挥,南钢队在主场以103:96力克东莞新世纪,取得新赛季的首胜。新赛季,南钢队两连败开局,新外援迟迟未到,内忧外患的南钢队急需一场胜利来稳定军心,而这场胜利来得非常及时。

□本版撰文 快报记者 沈忱



徐强面露喜色

老当益壮 老胡替补更可怕

细心的球迷发现,这两场比赛胡雪峰都是打替补,这其实是主帅徐强对胡雪峰的保护,打了替补的胡雪峰反而迸发出惊人的能量。昨晚,南钢赢球,老胡居功至伟。

昨晚,31岁的胡雪峰再次扮演了球队救世主的角色,20分12次抢断外加7个篮板和6次助攻的神奇数据让南钢体育馆沸腾了,而南钢也凭借着胡雪峰的出色发挥终止了赛季开始以来的两连败。20+12+7+6这样的数据更是近7个赛季以来的第一人——上一个能够达到这个水准的恰恰也是胡雪峰,那一次他完成了惊天四双!“赛季之前,胡雪峰的训练一直不太系统,而且他的年纪和伤病都对他有一定的影响,所以新赛季开始之后,我们会让胡雪峰得到一定的休息。”

在赛季开始之前,南钢队主帅徐强一直将这样的话挂在嘴边。的确,随着年龄的增长和伤病的累积,胡雪峰的状态有些下滑,“这个赛季,我给胡雪峰的上场时间就定在25-30分钟,这样胡雪峰的状态会得到保证。”徐强解释说。正是徐强对胡雪峰的保护,让胡雪峰在这两场比赛中状态不错。

“我理解教练的苦心,其实打不打首发对我来说并不重要,最重要的是球队能够获得胜利,我能够尽到老队员的责任。”胡雪峰谦虚地说道。谈到本赛季的开局,胡雪峰也不忘鼓励球队,“今年的赛程对南钢队比较不利,而我们的小外援选择也经历了波折。请相信我们,我们一定能走出困境。”胡雪峰说道。

挺身而出 易立扛起南钢大旗

随着唐正东的离去,胡雪峰的老去,在国家队中已经证明自己的易立成为了南钢队无可争议的新一代核心。

然而,在新赛季的前两场比赛中,易立尽管发挥不错,但是球队却遭遇两连败。本场面对同样两连败的东莞队,易立独得22分,尤其是在关键时刻屡次上演连续得分好戏,帮助球队拿下了赛季首胜。

本场比赛,易立几乎无所不能。他能突破,全场共获得9次罚球机会;他的三分刀刀致命;他的三次扣篮更是点燃了全场的气氛;此外他还抢到了全场第二高的8个篮板,这些体现了他做核心的能力。而他的连续得分能力以及关键时刻的杀手本质更是展现了核心的气质。“现在球队处于困难期,我作为队长必须在困难的时候挺身而出。虽然开局我们很困难,但我们会一直战斗到底,绝不辜负球员们对我们寄予的厚望。”易立说道。主帅徐强对易立的表现也很认可,他说:“易立在国家队锻炼后,他的作用无人能及。”

而易立的作用还体现在赛场外,前东莞球员宋康明来江苏之前,对球队内部情况多少有些误解。但来了之后,宋康明觉得南钢有了家的感觉。

“狗哥(易立)他们对我都非常照顾,无论是训练还是平时生活都带着我,我真的要感谢狗哥他们对我的照顾。”宋康明说道。昨晚,宋康明面对东莞,表现非常积极,他得到2分2篮板。“我从19岁才开始练篮球,基本功不太好,所以我在南钢队要好好跟着徐强指导和狗哥学技术。”宋康明说道。

哭笑不得 加祖化身扣篮选手

尽管表现没能达到球队预期,但加祖里奇却不用为自己的饭碗担心,随时走人的科林斯在重压下打出了水平,反倒是加祖里奇却变成了只会扣篮的大个子。

徐强一次次强调,加祖里奇是一名蓝领球员,球迷们千万不要对他抱太大的希望。但加祖里奇在热身赛和季前赛中还是展示了良好的投篮手感。谁知道,到了正式比赛,加祖里奇彻底迷失了,算上这场比赛,加祖里奇竟然没有投中一粒中投,而他的得分只能依靠挡拆之后的扣篮,或者是篮下抢到二次篮板之后的进攻。“如果让他空位投篮,他的命中率还可以。但是一到正式比赛,有了一定的干扰之后,他的投篮节奏就完全没有了,只能说明他在NBA就是蓝领,进攻他确实不擅长。”徐强解释说。“加祖里奇的扣篮蛮霸气的,可是除了扣篮,他完全不会进攻啊。他现在就是扣篮选手啊。”一名球迷调侃道。

另外一名外援科林斯自知在南钢队时日不多,他很珍惜每一次出场机会。昨天他作为首发出场,首节比赛表现糟糕,但到了下半场,科林斯像换了一个人,他错位单打约什随心所欲,第四节他一度接管了比赛,似乎又找到了当年在NBA效力时的风采。昨晚,科林斯得到全场最高28分6篮板。“现在还不知道新外援什么时候能到,科林斯状态复苏对我们来说绝对是一个好消息。”主帅徐强说道。

据了解,科林斯的合同是签到11月底,如果不能及时找到备胎,南钢队正在考虑给科林斯续约一份短期合同。



祸不单行 广东输球又输人

昨晚,广东队输球又输人,他们在主场以92:104负于北京队,队中大将易建联意外受伤。而姚明前队友布鲁克斯表现一般,只得到4分。

在比赛进行到第二节结束前不久,朱芳雨进攻犯规时,往后倒下,压在易建联的右膝上,而易建联立刻倒地,非常痛苦,比赛因此中止了3分钟左右。易建联一直趴在地上无法起来,随后易建联在两名队友的搀扶之下,进入更衣室,看上去,阿联的脸上仍然有些痛苦。随后李原宇又跑出更衣室,在板凳席拿了两个冰袋进入更衣室,给阿联进行冰敷。上半场结束,广东宏远队进入更衣室,锁上了更衣室的门。“目前还不清楚伤势怎么样,还没有进行检查。”广东队的总经理刘宏疆说。

在第三节比赛结束后,易建联在助理教练关德友的搀扶下,离开更衣室,坐上轮椅离开体育馆前往医院检查,目前易建联的伤势还不得而知,而此前在NBA效力期间,易建联的右膝就曾多次受伤。

本场比赛,广东宏远方面,辛格尔顿33分15篮板,易建联3分6篮板,朱芳雨22分5篮板4助攻。北京队方面,马布里18分8助攻,朱彦西18分10篮板。



阿联痛苦万分

南京商厦
喜迎场庆25周年
双喜临门
感恩会员

会员卡升级换代啦!换卡就送200积分
新卡新乐趣,免费换新卡 当年积分达**5千分**以上再赠超值礼品
首家采用非接触式芯片卡,使用更便捷 11月26日起持旧卡和身份证件免费换取新卡 地点:二楼客服中心

幸福蓝海国际影城 (南京商厦店) 精彩开业
持会员卡购穿着类、百货类单件满600元,家电手机类单件满1000元,送电影兑换券一张(单件限送一张,不累计)

会员专场
Belle 新款女靴 满100减58
Olay 8.6折+赠礼 每天14点至15点在九楼贵宾厅举行会员沙龙,到场就有礼
堡狮龙/YB 秋冬新款5.5折

会员积分越高年终返利越多 【品特色小吃 到美食江湖】凭会员卡8.5折 活动时间:11/26-11/27